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令和６年度 第２回岬町健康づくり委員会（計画策定委員会） 議事録要旨 

 

令和６年１2 月 17 日（火） 午後１時３０分～３時 

岬町立保健センター 

１．開会 

（欠席者：江川委員、柴田委員） 

 

２．委員及び事務局職員紹介 

 

３．委員長あいさつ 

年末のお忙しいところお集まりいただきありがとうございます。今日は 2025 年度から

2036 年度までの 12 年間にわたる第３次健康みさき 21 の素案について議論しいていきま

す。町民の方の健康づくりの骨子となるところですので、これまでの事務局をはじめ、アンケ

ート調査や会議での討論を踏まえて、より良いものになるよう活発なご意見をいただけたら

と思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

４．議事 

 

議題）岬町第３次健康増進計画、第２次食育推進計画及び第２次自殺対策計画の計画素案に

ついて（事務局説明） 

資料番号５ 岬町第３次健康増進計画、第２次食育推進計画及び第２次自殺対策計

画の計画素案 

（質疑応答） 

委員  資料４の 11 ページで覚せい剤撲滅教室とありますが、保護司会が中心で行うとい

うことですか？ 

事務局 保護司会が中心になって、毎年中学生を対象に喫煙やアルコール、デートドラッグ

に関する授業を行っていただいています。以前は講師謝礼やリーフレット配布等の

協力を保健センターがしていましたが、今年度は保健センターのスケジュールが合

わず保護司会単独での開催となりました。 

委員  以前、保護司会主催で、覚せい剤の使用当事者がそれを乗り越えて、中毒で悩んでい

る方たちを支援する団体があるのですが、その方たちが実体験を基に中学生に授業

するということがありました。そういった団体に依頼することは可能ですか？ 

事務局 子どの世代の健康づくりについて、環境づくりという観点から、教育委員会等と連携

を取り、保健センターとして取り組めることを各団体と行っていきたいと思います。 

委員  がん啓発教育という授業は学校の先生が行うのでしょうか？ 

事務局 大阪府もしくは地域の NPO 法人ピンクリボン様が講師になられて、教育委員会主

催で講演を行いました。ここ何年かは、新型コロナウイルスの影響もあり、なかな

か開催が出来ていない状態です。 

委員  がん教育に関しても、がんの専門家がチームを作って学校現場に赴き授業を行うと

いう自治体もあるようです。子どもにがんの怖さや予防など、正しいがんの知識を

子どもに教えると親に届く。その辺りも視野に入れて検討してもらえたらと思いま

す。 

委員  がん検診の受診率が上がらない現状がありますが、がんの中でも、子宮頸がんに関

してはワクチンがあります。国が積極的にワクチンを勧めていなかった期間に関し

てワクチンの助成があるようですが、それも期間が限られていると聞きました。最

近、国の方で期限が延長されたようですので、対象者への周知徹底をお願いしたい
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と思います。 

事務局 現在、キャッチアップ接種勧奨を行っているところです。8 月頃からメディアでも

ワクチン接種の勧奨があったため、接種の問合せが急増しています。効果的な情報

発信をして、無関心な方に届くためにどうしたら良いか考えながら進めていきたい

と思います。 

委員  保健センター単独でできることは限られていると思いますので、私自身もできるこ

とを行っていきたいと思います。 

 

委員長 がん検診の受診率は低く、がんの死亡率は高い状態です。町民全体の健康意識をど

う上げていくのか、ご提案やご意見があればお聞かせ願いたいと思います。事務局

側でも様々な取り組みをしてこられたと思いますが、いかがでしょうか？ 

事務局 受診率の向上については、インセンティブとして健診を受けた方にポイントを付与

するというお知らせをしております。女性の方には個別に勧奨を行っています。そ

れでもなかなか受診率が上がらないため、従来のものではない別の方法も必要では

ないかと考えています。 

委員長 女性は周産期に関する健康問題だけでなく骨粗鬆症の問題も出てくるため、工夫し

て周知を行っていければと思います。 

 

パブリックコメントについて（事務局説明） 

資料番号６ パブリックコメントについて 

事務局 パブリックコメントについては、募集期間を 1 月 10 日から 31 日とし、各閲覧場

所に配架、またインターネットの方で意見を提出していただくよう調整しています。

いただいたコメントを集約し、最終案を作成していきます。最終決定稿を皆様にご

確認いただきます。その際、大きく修正しなければならない箇所がなければ、事務

局の方で修正をし、書面にて最終案のご報告をさせていただきます。 

 

４．その他 

事務局 本日はありがとうございました。多くの資料を配布いたしました。こちらをご覧い

ただき、後からでもご意見など出てきた際は、事務局の方へご意見をお寄せいただ

ければと思います。 

 

５．閉会 

 


